
Νεκροταφεία  ~
Αποτέφρωση  ~  Ξαναζήστε  την  κακή  προσευχή  ~  Ξαναζήστε  την  καλή  προσευχή  ~

Ημέρα  της  κρίσης  ~  Κλίμακα  αγνότητας  ~  Θησαυροφυλάκιο  εμπειριών  ζωής  ~

*Τα  νεκροταφεία  δεν  είναι  αποδεκτά,  ανακυκλώνονται  για  άλλους  σκοπούς.

Την  ημέρα  της  κρίσης  1  ο  Θεός  είναι  η  Ψυχή.  Μετά  την  αμφισβήτηση,  η  
Ψυχή  προχωρά  στην  κλίμακα  Καθαρότητας.

Ένας  Άγγελος  Gatekeeper  αποφασίζει  αν  θα  καλωσορίσει  την  Ψυχή  ή  θα  
την  στείλει  πίσω.  Μια  σκοτεινή  πύλη  μια  ψυχή  πηγαίνει  πίσω.  Μια  φωτεινή  
Πύλη  μια  ευπρόσδεκτη  Ψυχή  έχει  την  Ημέρα  της  Κρίσης  της.

Ψυχή  ~  Προσευχή  ψυχής  ~

Μια  Ψυχή  ολοκλήρωσε  την  Αποστολή  της.  Είναι  έτοιμο  να  αφήσει  το  φυσικό  σώμα.
Η  μετά  θάνατον  ζωή  ξεκινά  με  μια  καύση*  για  να  βεβαιωθείτε  ότι  η  Ψυχή  θα  απελευθερωθεί.  Η  

αποτέφρωση  καθαρίζει  καταστρέφοντας  τη  μετάδοση  του  σώματος,  απελευθερώνοντας  την  Ψυχή  
για  να  προχωρήσει  στην  Πνευματική  Πύλη.  Για  συγγενείς,  φίλους,  κοινότητα  υπάρχει  θλίψη  που  
πρέπει  να  παρατηρηθεί.  Μετά  θάνατον,  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  ένα  Relive  Good  Prayer  ή  
Relive  Bad  Pray-er.  Αυτές  οι  προσευχές  ζητούν  από  τον  1  Θεό  να  ανταμείψει  ή  να  τιμωρήσει  ένα  άτομο.

Θλίψη  ~  Θλίψη  προσευχή  ~

Αποθανών  ~  Κτήμα  ~  Συνέχεια  γνώσης  ~

Εισαγωγή  ~

Μετενσάρκωση  ~  Άγγελος  ~

1  Ο  Θεός  θέλει  να  πιστεύουμε  σε  μια  Μετά  θάνατον  ζωή!

Μια  Ψυχή  ξαναζεί  τις  κακές  και  καλές  εμπειρίες  της  ζωής  της.  Στη  συνέχεια  
μεταφέρονται  σε  ένα  θησαυροφυλάκιο  εμπειριών  ζωής.

Είτε  μια  Ψυχή  αποκτά  άλλο  σώμα,  μετενσαρκώνεται.  Ή  μια  Ψυχή  έχει  
συγκεντρώσει  αρκετές  εμπειρίες  ζωής  για  να  γίνει  αιώνια  (Άγγελος).  Ένας  
Άγγελος  ξεκινά  με  το  να  είναι  Φύλακας  και  μετά  Θεριστής  και  τελικά  Πύλης.

1  Ο  Θεός  θέλει  να  πιστεύουμε  σε  μια  Μετά  θάνατον  ζωή,  την  Αιώνια  Ψυχή,  
τη  Μετενσάρκωση  και  τους  Αγγέλους.  Το  ανθρώπινο  σώμα  έχει  αρχή  και  
τέλος.  Η  Ψυχή  έχει  μια  μεταθανάτια  ζωή.

Guardian  Angel  ~  Reaper  ~  Gatekeeper  ~  other  Angels  ~
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1  Ο  Θεός  αποκαλεί  τον  αιώνιο  «Άγγελο» !

Ψυχή  έχεις  ένα !

Ο  Παράδεισος  είναι  όπου  οι  ψυχές  γίνονται  «αιώνιες» !
1  Ο  Θεός  αποκαλεί  το  πνευματικό  σύμπαν  «Ουρανό» !
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1  Ο  Θεός  είναι  η  αρχική  Ψυχή  και  η  Αιώνια  Ψυχή.  Η  Ψυχή  είναι  πνευματική.  ο

αποστολή  του.

Η  ψυχή  χρειάζεται  μια  φυσική  εμφάνιση  (το  σώμα  σας).  Ο  λόγος  της  ύπαρξής  σας  είναι  να  
βοηθήσετε  την  Ψυχή  σας  να  αποκτήσει  τις  εμπειρίες  ζωής  που  χρειάζεται  για  να  ολοκληρώσει

σχηματίστε  έναν  πνευματικό  σύντροφο.  Μια  ψυχή!  Έχεις  1.

απώλεια  μνήμης.  Αυτά  τα  γεγονότα  είναι  δραματικά  χαρούμενα  (όνειρο  που  γίνεται  πραγματικότητα...)  ή
δυστυχισμένος  (σοβαρό  ατύχημα...),  δόμηση  χαρακτήρων.  Θεματοφύλακας

των  Κόσμων.  Ένα  πνευματικό:  «Ουρανός»,  ένα  φυσικό:  «σύμπαν».  Συνυπάρχουν  
ισορροπώντας  το  ένα  το  άλλο.  Την  ημέρα  4  της  δημιουργίας  1  ο  Θεός  έδωσε  κάθε  φυσική  ζωή

Το  Original  Soul  είναι  1  Θεός  και  καλός  και  κακός.  1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  τύπους

Οι  εμπειρίες  ζωής  είναι  γεγονότα  που  θυμάστε  μέχρι  την  ημέρα  του  θανάτου  σας  ή

Γιατί  υπάρχω;  Μια  Ψυχή  (Σας)  από  το  Πνευματικό  Σύμπαν  παίρνει  τις  οδηγίες  της  (από  τον  1ο  
Θεό)  για  το  τι  βιώνει  η  ζωή  (συναισθηματικές  και  σωματικές)

περάστε  τα:  Συνέχεια  γνώσης!

Υπάρχουν  και  άλλοι  άγγελοι  (πολύ  περίπλοκοι  για  να  καταλάβουν  οι  άνθρωποι)

Σημείωση!  Ο  φυσικός  ανθρώπινος  κύκλος  της  Ψυχής  ξεκινά  με:  Γέννηση>  ανάπτυξη>  μάθηση>  
πολλαπλασιασμός>  διδασκαλία>  θάνατος>  αποτέφρωση.

πιστεύουν  ότι  κάθε  άτομο  πρέπει  να  καταγράφει  τις  εμπειρίες  της  ζωής  του  και

Η  Ψυχή  σας  μπορεί  να  έχει  ολοκληρωθεί  σε  πρώιμο  στάδιο  (νηπιακή  ηλικία..)  ύπαρξης.  Κάθε  
φορά  που  μια  αποστολή  εμπειριών  ζωής  ολοκληρώνεται,  το  σώμα  υποτίθεται  ότι  πεθαίνει.  
Γι'  αυτό  οι  άνθρωποι  πεθαίνουν  σε  διαφορετικές  ηλικίες.

αναμενόμενο  από  ένα  ατελές  Σύμπαν.  Δίνοντας  ευελιξία  σε  μια  Ψυχή  για  την  ολοκλήρωση  
της  αποστολής  της.  Να  ολοκληρώσει  την  αποστολή  του  στο  φυσικό  Σύμπαν  α

είναι  να  έχουμε  στο  φυσικό  Σύμπαν.  Οι  οδηγίες  είναι  ασαφείς  όπως  είναι

Γιατί  μερικοί  άνθρωποι  πεθαίνουν  νέοι;  Η  αποστολή  εμπειριών  ζωής  του
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Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  
Αισθάνομαι  άδειος,  χαμένος,  χωρίς  σκοπό  
Ένας  ταπεινός  θεματοφύλακας  που  αγωνίστηκε  να  είναι  καλός  Ένα  πολύ  
αγαπημένο  πρόσωπο  που  εκπλήρωσε  την  αποστολή  του  Η  
φωτιά  ελευθερώνει  αυτή  την  ψυχή  για  την  ημέρα  
της  κρίσης  Μια  μοναδική  
ψυχή  που  χάθηκε  για  τη  δόξα  του  1  Θεός  και  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  μετά  τον  θάνατο  ενός  ατόμου.  
Χρησιμοποιείται  στην  τελετή  του  Crematorium  End  portal!

Προσευχή  ψυχής  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

Πένθος  η  κατάσταση  του  να  είσαι  λυπημένος  επειδή  ένα  μέλος  της  οικογένειας  ή  ένας  φίλος  
πέθανε.  Όταν  ένα  άτομο  πεθαίνει  το  σώμα  του  έχει  νεκροψία,  αποτέφρωση  και  κτήμα.  Η  
ψυχή  ξεκινά  τη  μετά  θάνατον  ζωή.  Οι  άνθρωποι  που  νοιάζονταν  για  τον  αποθανόντα  
βρίσκονται  σε  κατάσταση  πένθους.  Το  πένθος  έρχεται  σε  διάφορα  συναισθηματικά  

στάδια.  Το  πιο  έντονο  είναι  το  Grief.

Μια  Ψυχή  και  το  φυσικό  της  σώμα  έχουν  2  Αγγέλους  που  τους  έχουν  ανατεθεί,  και  οι  δύο  
είναι  Φύλακες  Άγγελοι.  1  φρουρεί  την  αποστολή  (ένα  σώμα  έχει  ένα  ατύχημα  όχι  μέρος  μιας  
αποστολής,  ένα  σώμα  πεθαίνει,  1  ο  G.  Angel  κάνει  ένα  θαύμα.  Και  το  σώμα  και  η  
αποστολή  σώζονται).  Ο  άλλος  Άγγελος  δοκιμάζει  (πειρασμό)  την  ωριμότητα  μιας  Ψυχής  και  
την  ηθική  της  δύναμη  (τη  συνείδηση).

Όταν  ολοκληρωθεί  μια  αποστολή  των  Ψυχών,  το  φυσικό  σώμα  
πεθαίνει.  Η  Ψυχή  ανεβαίνει  σε  μια  φωτεινή  Πνευματική  Πύλη.  Μια  
σκοτεινή  Πνευματική  Πύλη  σημαίνει  ότι  ο  'Gatekeeper  Angel'  
στέλνει  την  Ψυχή  πίσω  (ημιτελής  αποστολή).

Το  φυσικό  σώμα  μιας  Ψυχής  είναι  εκεί  για  να  κάνει  δυνατές  εμπειρίες  ζωής.  Η  σχέση  της  
Ψυχής  με  το  φυσικό  της  σώμα  είναι  ασταθής  και  ατελής  όπως  και  το  Σύμπαν.  Η  ατέλεια  
οδηγεί  σε  εκπληκτικές  εμπειρίες!

Μια  Ψυχή  αφού  εισέλθει  σε  μια  φυσική  μορφή  ζωής  λαμβάνει  μια  
«Αποστολή»  από  τον  1ο  Θεό.  Η  αποστολή  είναι  να  αποκτήσετε  
συγκεκριμένες  «εμπειρίες  ζωής.  Η  Ψυχή  τα  παραδίδει  στην  «Κλίμακα  καθαρότητας».

Θλίψη  αφόρητος  συναισθηματικός  πόνος  μετά  από  απώλεια.  Η  θλίψη  
είναι  η  πιο  επώδυνη  και  οικοδόμηση  χαρακτήρα  Εμπειρία  ζωής  που  μπορεί  
να  βιώσει  ένα  άτομο.  Μια  στιγμή  όλα  είναι  φυσιολογικά,  τότε  
υποφέρουμε  μια  απώλεια  και  σχεδόν  αφόρητο  συναισθηματικό  πόνο.  

Προσευχή  (Prief  Prayer)  συνεχίστε  να  προσεύχεστε.  Συνέχισε  να  προσεύχεσαι
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Αποτέφρωση

Πάει  έξω.  Η  ζωή  είναι  ωραία!

Εναρμονίζω!
Τα  πουλιά  τραγουδούν  Ο  ήλιος  λάμπει,  βγείτε  έξω

Α'1

το  πένθος  νιώθει  λύπη  για  χαμένες  ευκαιρίες.  επιδίδεται  σε  αυτολύπηση,

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ο  επόμενος  θυμός  γίνεται  αισθητός  για  την  αιτία  της  θλίψης,  τους  άλλους,  τον  εαυτό  του,  τον  Θεό.  ο

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

κάντε  αυτό  ή  εκείνο  το  θέλημα  που  αντιστρέφει  την  «Απώλεια»  ή  αφαιρεί  τον  πόνο.  Απελπισία  με  
αποτέλεσμα  ευσεβείς  πόθους.  Κάντε  Προσευχή!

Προσευχή  Θλίψης  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Τότε  αρχίζει  το  παζάρι  με  τον  Θεό  και  τη  μοίρα.  Αν  υποσχεθώ  να  αλλάξω  ή
αυτοκατηγορία.  Κάποιοι  ασπάζονται  τους  εθισμούς  (όχι).  Κάντε  Προσευχή!

Πώς  μπορούν  οι  άλλοι  να  βοηθήσουν;  Το  κέφι  δεν  θα  βοηθήσει,  η  συμπάθεια  δεν  θα  βοηθήσει,  η  
ακατανοησία  δεν  θα  βοηθήσει.  Η  υπομονή  και  η  υποστήριξη  θα  βοηθήσουν.

η  αντίδραση  ίσως  μουδιασμένη  δυσπιστία.  Αυτό  δεν  μπορεί  να  συμβαίνει.  «Δεν  το  έκανα

Τελικά  η  διαχείριση  της  θλίψης  εξελίσσεται.  Τώρα  είναι  ώρα  να  εξομαλυνθείτε,  να  επανασυνδεθείτε  
με  τη  ζωή  γύρω  σας.  Το  ενδιαφέρον  για  το  περιβάλλον  επιστρέφει.

Τα  μάτια  μου  είναι  πλημμυρισμένα  από  δάκρυα

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  μετά  την  απώλεια  ενός  αγαπημένου  προσώπου!

σε  όλα  τα  στάδια  της  θλίψης!  Βοηθά!

Οι  αναμνήσεις  οδηγούν  στην  αναπόληση,  τον  προβληματισμό  και  την  επανεξέταση  του  παρελθόντος.  
Η  συνειδητοποίηση  της  απώλειας  βυθίζεται.  Εμφανίζονται  μούδιασμα,  κρίσεις  κενού,  απόγνωση  και  
κατάθλιψη.  Κάντε  Προσευχή!

Καλωσορίστε  ένα  μέλος  της  κοινότητάς  μας

όνομα)
Παρηγορήστε  με,  δώστε  μου  ελπίδα  και  σκοπό

Το  ανθρώπινο  σώμα  έχει  αρχή  και  τέλος.  Στο  τέλος  του  μια  ψυχή

και  η  μετά  θάνατον  ζωή  είναι  δυνατή  ένα  ανθρώπινο  σώμα  πρέπει  να  
αποτεφρωθεί.  Εάν  μια  Ψυχή  δεν  κυκλοφορήσει,  υπάρχει  σε  κενό  ως  Ghost.

σχεδιάστε  αυτό».  Η  απομόνωση,  η  ιδιωτικότητα  χρειάζεται,  ο  λήθαργος  είναι  φυσιολογικός.

Η  ελπίδα  επιστρέφει  και  ο  σχεδιασμός  είναι  απαραίτητος.  Επανασυνδεθείτε!  Οι  φίλοι,  η  οικογένεια,  η  
κοινότητα  περιμένουν  την  επιστροφή  σας.

Η  καρδιά  μου  ραγίζει  από  αφόρητο  πόνο

πρέπει  να  απελευθερωθεί.  Για  να  εξασφαλιστεί  ότι  η  Ψυχή  θα  απελευθερωθεί
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Το  κρεματόριο  είναι  μια  επαρχιακή  δημόσια  υπηρεσία.  Αυτή  η  εγκατάσταση

αυτοψία.  Η  νεκροψία-νεκροτομή  πρόκειται  να  διαπιστωθεί  η  αιτία  θανάτου,  η  ταυτότητα

Τελική  πύλη:  Μετά  την  παραλαβή  ενός  πτώματος,  ένας  αποτεφρωτής  
προετοιμάζει  τις  πληροφορίες  διανομής  σώματος  και  περιουσίας

(όνομα)  αντιπροσωπεύει  το  καλό  που  έχει  να  προσφέρει  η  Ανθρωπότητα,

Νεκροτομείο:  Όλοι  οι  νεκροί  μεταφέρονται  στο  νεκροτομείο  για

Ο  κανιβαλισμός  είναι  έγκλημα:  MS  R7

άλλος  άνθρωπος.  Το  Εύρημα  αποφασίζει  τι  θα  συμβεί  στη  συνέχεια.

ζωή  γυμνός)  που  καλύπτεται  από  ένα  λινό  σεντόνι  χρώματος  ελιάς  και  μόνο  
το  κεφάλι  φαίνεται  τοποθετείται  σε  ένα  απλό  φέρετρο  από  χαρτόνι.

Ορίζεται  ημερομηνία  και  ώρα  προβολής,  όποιος  μπορεί  να  έρθει  για  να  αποχαιρετήσει.  Οι  θεατές  
μπορούν  να  προσεύχονται  σιωπηλά  χρησιμοποιώντας  το  Soul  Prayer,  Relive  Good  Prayer  ή  Relive

Τα  αιτήματα  που  έχει  κάνει  το  Καλό  (όνομα)  αξίζουν  επιπλέον  αναγνώριση

το  σώμα  ήταν  ούτως  ή  άλλως  μεταδοτικό  και  θα  μπορούσε  να  έχει  μολυνθεί
του  θανόντος  και  να  περιλαμβάνει  τοξικολογική  εξέταση  για  να  διαπιστωθεί  εάν

προβολή.  Κάθε  σώμα  είναι  προετοιμασμένο  με  τον  ίδιο  τρόπο  χωρίς  εξαιρέσεις.  
Ένα  γυμνό  σώμα  (οι  άνθρωποι  ξεκινούν  τη  ζωή  γυμνοί  τελειώνουν

Το  κέντρο  έκτακτης  ανάγκης»  (PDEc)  έχει  ειδοποιηθεί.  Το  PDEc  παραλαμβάνει  το  σώμα  και  
εφαρμόζει  σχετική  καραντίνα  και  έρευνα.

Το  λέιζερ  αποτέφρωσης  (χωρίς  καύση)  καθαρίζει  καταστρέφοντας  επικίνδυνα  βακτήρια,  ιούς,  
προνύμφες  εντόμων  και  μύκητες  που  μπορεί  να  κατοικούν  στο  σώμα.

Ξαναζήστε  την  Καλή  Προσευχή  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

έμπνευση  για  τους  άλλους.

Η  καύση  δεν  χρειάζεται  μόνο  για  την  απελευθέρωση  μιας  ψυχής  αλλά  και  για  λόγους  υγείας.

Φυσικό  εύρημα  θανάτου,  το  σώμα  μεταφέρεται  στην  «Πύλη  Τέλους».  Ένας  ύποπτος  θάνατος  που  
βρίσκει  το  σώμα  μεταφέρεται  στο  «CiL»  (Εργαστήριο  Εγκληματολογικών  Ερευνών).  Ένας  
μεταδοτικός  θάνατος  βρίσκοντας  την  «Επαρχιακή  Άμυνα  και

Κακή  Προσευχή,  Προσευχή  Θλίψης.

Είθε  (όνομα)  να  ξαναζήσει  (αριθμός)  φορές  όλη  τη  χαρά  των  καλών  πράξεων  των  παραληπτών

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

όνομα)

διαχειρίζεται  νεκροτομείο,  End  Portal  και  κήπο.  Εδώ  οι  νεκροί  υποβάλλονται  σε  αυτοψία,  
καθαρίζονται  και  ανακυκλώνονται.

η  αυτοψία  είναι  ανήθικη,  εγκληματική.  Ο  κανιβαλισμός  είναι  η  αφαίρεση  

τμημάτων  του  σώματος,  σωματικών  υγρών,  ωαρίων  και  σπέρματος.  Μέρος  του  σώματος

Κανιβαλισμός  του  ανθρώπινου  σώματος  πριν  ή  μετά

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

1  Faith  Scroll  7  Afterlife  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

5

αγ

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


αγ

Η  κηδεία  του  νεκροταφείου  είναι  ένα  παγανιστικό  τελετουργικό

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

μια  απεχθής  βδελυγμία  ένας  δαίμονας

Το  φέρετρο  είναι  κλειστό  προχωρά  η  αποτέφρωση.  Μια  απελευθερωμένη  ψυχή

(όνομα)  αντιπροσωπεύει  το  κακό  ένα  ψεγάδι  στην  Ανθρωπότητα

κρατείται  από  Γέροντα  από  την  πλησιέστερη  Σύναξη.

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  για  έναν  κακό  άνθρωπο  πριν  ή  μετά  την  αποτέφρωση!

Κήπος  αποτέφρωσης:  Ένα  σώμα  ανακυκλώνεται  μέσω  της  στάχτης  
αποτέφρωσης.  Το  πρωί  μετά  την  καύση  είναι  στάχτες
απλώνεται  στον  κήπο  του  Κρεματόριου.  Στάχτη  δεν  μπορεί  να  είναι

δεν  χρησιμοποιείται  σε  καμία  μορφή  ανακύκλωσης.  Για  αποτέφρωση  (κατοικίδια,  οτιδήποτε  
δηλητηριώδες,  άρρωστο..).  Βασικά  η  αποτέφρωση  είναι  η  ίδια  όπως  και  για  τους  ανθρώπους.  Χωρίς  
αποτέφρωση  (οτιδήποτε  φαγώσιμο  ή  ανακυκλώσιμο,  υλικό  κομποστοποίησης..).

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας
Είθε  το  κακό  (όνομα)  να  ξαναζήσει  (αριθμός)  φορές  όλα  τα  βάσανα  των  θυμάτων

μπαίνει  σε  μια  φωτισμένη  πνευματική  πύλη  που  υποδέχεται  ο  Θύρα .

Ξαναζήστε  την  κακή  προσευχή  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Σημείωση!  Οι  κρατούμενοι  που  πεθαίνουν  στην  Αποκατάσταση  είναι  η  στάχτη  τους

Οι  κηδείες  στα  νεκροταφεία  είναι  απαράδεκτες  γιατί
ένας  αυξανόμενος  πληθυσμός  είναι  να  χρησιμοποιεί  τη  γη  περισσότερο

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  για  έναν  καλό  άνθρωπο  πριν  ή  μετά  την  αποτέφρωση!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

τα  πήραν.  Είναι  πάντα  απλωμένα  στον  κήπο  του  Cre-matorium.

χρήσιμος.  Οι  κηδείες  μπορεί  να  δημιουργήσουν  Ghosts  μη  
ξαναμισθώνοντας  μια  ψυχή.  Οι  κηδείες  στα  νεκροταφεία  
ευνοούνται  από  τους  κακούς  ελιτιστές  που  επιδεικνύονται:  Ακριβά

Η  αποτέφρωση  άλλων  ζωντανών  πραγμάτων  ισχύει  μόνο  εάν  η  φυσική  τους  παρουσία

φέρετρο,  ακριβό  ταφόπετρα,  πομπώδες  διαμορφωμένο  
μαυσωλείο.

Τα  αιτήματα  που  έχει  κάνει  ο  κακός  (όνομα)  αξίζουν  επιπλέον  τιμωρία

όνομα)

Ο  Αποτεφρωτής  ορίζει  ημερομηνία  και  ώρα  για  την  Αποτέφρωση.  Ένα  χάος  στη  μεταθανάτια  ζωή

απλώνεται  πάνω  από  το  κομπόστ  του  Crematorium.
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Η  ημέρα  της  κρίσης  είναι  μέρος  του  «Κύκλου  αρχής,  τέλους,  ανακύκλωσης»  (Ημέρα  2).  και  είναι  το  2

στάδιο  της  μετά  θάνατον  ζωής.  Μια  Ψυχή  απελευθερώνεται  με  την  προσευχή  και  την  
αποτέφρωση.  Στη  συνέχεια,  μια  ευπρόσδεκτη  Ψυχή  τίθεται  υπό  αμφισβήτηση  

από  τον  1  Θεό :  1  Ο  Θεός  θέλει  να  εξηγηθεί  ποια  γνώση  έχει  συσσωρεύσει  συνεχώς  το  άτομο  και  πώς  
αυτή  η  γνώση  χρησιμοποιήθηκε  προς  όφελος  του  τοπικού  οικοτόπου,  του  περιβάλλοντος  και  της  
κοινότητας.
1  Ο  Θεός  θέλει  να  εξηγηθεί  πώς  το  τελευταίο  μήνυμά  του  εισακούστηκε,  εφαρμόστηκε  και  διακηρύχθηκε.  
1  Ο  Θεός  θέλει  όλοι  να  ακούσουν  το  μήνυμα  και  να  ζήσουν  σύμφωνα  με  αυτό.  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!

Χιλιάδες  χρόνια  του  Κακού  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.  1  Ο  Θεός  θέλει  να  εξηγηθεί  πώς  το  άτομο  βοήθησε  
να  εγκλωβιστεί  το  Κακό.

Τα  υπολείμματα  πρόκειται  να  αποτεφρωθούν  και  να  απλωθούν  στον  κήπο  του  Κρεματόριου.

Το  οικόπεδο  θα  χρησιμοποιηθεί  για  άλλους  σκοπούς.

Όχι  άλλα  νέα  νεκροταφεία.  Τα  υπάρχοντα  νεκροταφεία  είναι  κλειστά  και  σκαμμένα.

Τα  συντηρητικά  στα  τρόφιμα  εμποδίζουν  την  αποσύνθεση  του  σώματος  σταματώντας  την  
επαναχρησιμοποίηση  των  τάφων.  Οι  τάφοι  ενθαρρύνουν  το  έγκλημα,  τις  ληστείες  και  τους  
βανδαλισμούς.  Οι  παραμελημένοι  τάφοι  προσελκύουν  τα  παράσιτα,  είναι  ντροπή.

Σημείωση !  Μια  Ψυχή  δεν  μπορεί  να  χρησιμοποιεί  δικαιολογίες,  να  παίζει  χαζή  ή  να  λέει  ψέματα  στον  1  Θεό.

Μάθε  έπειτα  Δίδαξε.  αναζητήστε,  κερδίστε,  εφαρμόστε  τη  γνώση  σε  όλη  σας  τη  ζωή.
Χρησιμοποιήστε  όλη  τη  γνώση  για  να  ζήσετε  σε  αρμονία  με  τον  εαυτό  σας,  την  οικογένεια,  
την  κοινότητα  και  το  περιβάλλον.  Στη  συνέχεια  μεταδώστε  εμπειρίες  ζωής  ως  συνέχεια  της  
γνώσης  (οικογένεια,  εργασία).

Προστατέψτε  την  οικογένειά  σας,  την  κοινότητά  σας!  Εγγραφείτε,  υποστηρίξτε  το  ρολόι  της  γειτονιάς!

Μετά  την  εξήγηση,  μια  Ψυχή  επαινείται  από  τον  1  Θεό  για  τις  καλές  της  
πράξεις  και  επιπλήττεται  για  τις  αποτυχίες  της.  Στη  συνέχεια,  μια  Ψυχή  
προχωρά  στις  κλίμακες  καθαρότητας.

Διαβάστε,  ακολουθήστε  (διαβάστε  επανειλημμένα,  απορροφήστε,  σκεφτείτε,  μετά  ενεργήστε),  προωθήστε  
(πείτε  σε  όλους)  τη  Διακήρυξη  του  Νόμου,  1  το  τελευταίο  «Μήνυμα»  του  Θεού!  Αγνοήστε  όλες  τις  άλλες  
θρησκευτικές  εκδόσεις!  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!
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αδικίες

μέτρα

Καλές  πράξεις  Η  

αριστερή  πλευρά  είναι  κάτω  (ê)έκανες  περισσότερο  καλό.

Η  ψυχή  σου  ξαναζεί  όλα  τα  καλά  πράγματα  που  έκανες  και  τα  καλά  συναισθήματα  που  ένιωσε  
ο  αποδέκτης  της  καλής  σου  πράξης.  Η  ψυχή  σας  δεν  θα  ξαναζήσει  μόνο  τα  καλά  συναισθήματα  
που  ένιωσε  ο  αποδέκτης  της  καλής  σας  πράξης  αλλά  και  τη  χαρά  που  ένιωσαν  η  οικογένεια,  
οι  φίλοι  και  τα  κατοικίδια  ζώα  τους.  Τα  καλά  σας  συναισθήματα  μπορεί  να  επεκταθούν  με  
προσευχές  από  τον  παραλήπτη  της  καλής  σας  πράξης  που  ζητά  από  τον  1  Θεό  να  
πολλαπλασιάσει  την  αναζωογονημένη  καλή  εμπειρία  (Relive  Good  luck).

Σωστη  πλευρα
μέτρα

Ζυγαριά  Αγνότητας  

Μια  «Ζυγαριά  Αγνότητας»  ζυγίζει  τις  καλές  πράξεις  μιας  ψυχής  και  τις  κακές  πράξεις.  Κάνει  
μια  ψυχή  να  ξαναζήσει  τις  πράξεις  της.  Οι  εμπειρίες  ζωής  μιας  ψυχής  μεταφέρονται  στην  
Puri-ty-
Scales:  Left  side

Υποστηρίξτε  τη  νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας  στο  Shire!

Η  δεξιά  πλευρά  είναι  κάτω  (ê)έκανες  περισσότερες  κακές  πράξεις.

Παράδειγμα:  John  Howard  ένας  νταής  από  κάτω.  Ένας  τύραννος  που  εισέβαλε  σε  4  χώρες  με  τους  
εγκληματίες  του  συντρόφους.  Βίασαν,  βασάνισαν,  τραυμάτισαν,  δολοφόνησαν  (μωρά,  
παιδιά,  μητέρες,  πατέρες,  παππούδες)  10  χιλιάδες  ανθρώπους.  Κατεστραμμένοι,  λεηλατημένοι  
χώροι  εργασίας,  σχολεία,  σπίτια  αφήνοντας  100  χιλιάδες  άστεγους,  εκατομμύρια  έγιναν  
πρόσφυγες.  Ο  Κακός  Τζον  θα  ξαναζήσει  τα  δεινά  που  προκάλεσε  ο  ίδιος  και  οι  σύντροφοί  
του  σε  εκατομμύρια!  Ο  Θεματοφύλακας  προσευχήθηκε.  Ζήτησαν  από  τον  1  Θεό  να  
ακούσει  την  προσευχή  μας,  Relive  Bad.

Η  Ψυχή  σου  ξαναζήστε  τον  πόνο  και  τον  πόνο  που  ένιωσαν  τα  θύματά  σας.  Η  ψυχή  σας  δεν  
θα  ξαναζήσει  μόνο  την  ταλαιπωρία  και  τον  πόνο  του  άμεσου  θύματός  σας  αλλά  και  την  
ταλαιπωρία  και  τον  πόνο  των  έμμεσων  θυμάτων  (οικογένεια,  φίλοι,  κατοικίδια..).  Η  λογοδοσία  
της  ψυχής  σας  μπορεί  να  επεκταθεί  με  προσευχές  από  τα  θύματα  που  ζητούν  από  τον  1  Θεό  
να  πολλαπλασιάσει  τις  κακές  πράξεις  (Relive  Bad  προσευχή).
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Προηγούμενες  εμπειρίες  ζωής  και  οποιαδήποτε  ημιτελή  
χρησιμοποιούνται  για  να  καθορίσουν  την  επόμενη  αποστολή  μιας  

Ψυχής  και  σε  ποια  μορφή  ζωής  μετενσαρκώνεται  (όχι  απαραίτητα  ανθρώπινη).

Ως  αποτέλεσμα,  η  εμπειρία  ζωής  μπορεί  να  μην  ανταποκρίνεται  πλήρως  στις  δυνατότητές  της.  
Μια  παρόμοια  εμπειρία  ζωής  θα  χρειαστεί  να  βιώσετε.

Οι  εμπειρίες  ζωής  μιας  Ψυχής  συσσωρεύονται  μέχρι  να  είναι  αρκετές  για  να  ολοκληρωθεί  η  
Μαθητεία  και  να  γίνει  Άγγελος.  Η  μετενσάρκωση  τελειώνει  όταν  μια  Ψυχή  γίνεται  Άγγελος  
(Αιώνια)  με  ατέλειωτη  μετά  θάνατον  ζωή  στον  Παράδεισο.

Άγγελος  

Ένας  νεοεισερχόμενος  Άγγελος  καλωσορίζεται  στον  ουρανό  από  τον  1  Θεό,  γίνεται

Η  μετενσάρκωση  χρησιμοποιείται  ως  μαθητεία  από  μια  Ψυχή  για  να  γίνει  Άγγελος.  Το  να  είσαι  
μαθητευόμενος,  μια  ψυχή  βρίσκεται  σε  καμπύλη  μάθησης  επιρρεπής  σε  λάθη.

Προηγούμενες  εμπειρίες  ζωής  μπορούν  να  αποκτηθούν  από  κάθε  είδους  
μορφή  ζωής  (βακτήρια,  έντομα,  φυτά,  ζώα,  άνθρωποι).

Μια  Ψυχή  τώρα  μετενσαρκώνεται  και  εισέρχεται  σε  μια  νέα  φυσική  μορφή  ζωής.

Θόλος  εμπειριών  ζωής  Όταν  

σταματήσει  η  αναβίωση ,  η  τρέχουσα  μνήμη  
μιας  Ψυχής  διαγράφεται  και  μεταφέρεται  
κόκκινη  σε  ένα  Θησαυροφυλάκιο  εμπειριών  Ζωής.

Αιώνιες  και  δοσμένες  ουράνιες  απολαύσεις  1  η  από  αυτές  είναι  να  είσαι  «Φύλακας  Άγγελος».  
Κάθε  φορά  που  ένας  νέος  Άγγελος  γίνεται  Αιώνιος.  Υπάρχει  μεγάλο  κέφι  (μουσική,  τραγούδι,  
χορός,  γέλιο..)  στον  Παράδεισο.

Ο  «Φύλακας  Άγγελος»  (GA)  παρακολουθεί  πώς  εξελίσσεται  η  
αποστολή  ενός  Soul.  Η  GA  παρεμβαίνει  όταν  μια  ψυχή  ξεφεύγει  από  
την  αποστολή  της  ή  γεγονότα  απειλούν  την  αποστολή  της.  Μέθοδοι  

παρέμβασης  GA:  συνείδηση,  θαύματα,  όραμα.
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Gatekeeper  διαχειρίζεται:  Judgment  Day,  Purity  Scale,  Life  experiences  Vault  και  επιβλέπει  
τον  Guardian  Angel.

Εάν  μια  αποστολή  δεν  ολοκληρωθεί,  η  Ψυχή  επιστρέφει  στο  σώμα  (κανένα  
σώμα  για  να  πάει  πίσω,  του  ανατίθεται  νέο  σώμα).  Ένας  Gatekeeper  
εμφανίζεται  ως  ένα  ζεστό  λαμπρό  φως!

Υπάρχουν  και  άλλοι  άγγελοι  (πολύ  περίπλοκοι  για  να  καταλάβουν  οι  άνθρωποι)

όνομα)

Μια  Ψυχή  και  ο  φυσικός  της  σύντροφος  (σώμα)  έχουν  υπογράψει  2  Φύλακες  Άγγελους.  1  
φυλάττει  την  αποστολή  τα  άλλα  δοκιμάζει  (πειρασμός)  την  ωριμότητα  της  Ψυχής  και  την  ηθική  της  
δύναμη  (συνείδηση).  Αντισταθείτε  στον  πειρασμό  και  ακούστε  τη  συνείδησή  σας!

Ένας  Gatekeeper  αποφασίζει  αν  θα  καλωσορίσει  μια  Ψυχή  ή  θα  την  στείλει  
πίσω.  Ένας  Gatekeeper  ελέγχει  κάθε  εισερχόμενη  Ψυχή  εάν  έχει  ολοκληρώσει  
την  αποστολή  της  και  πρόκειται  να  έρθει  μέσα.

Μια  Ψυχή  έχει  ολοκληρώσει  την  αποστολή  της,  ένας  Φύλακας  Άγγελος  της  
λέει  ότι  η  Ημέρα  της  Κρίσης  είναι  επικείμενη.  Η  λαογραφία  περιγράφει  
αυτή  τη  συμπεριφορά  ενός  Φύλακα  Αγγέλου  ως  Θεριστή  ή  Άγγελο  του  
Θανάτου!  Η  Ψυχή  κόβει  τον  δεσμό  της  με  το  σώμα  της.  Εμφανίζονται  
αναδρομές,  η  Ψυχή  αρχίζει  να  κινείται  προς  ένα  ζεστό,  λαμπερό  φως  
που  αγκαλιάζει  όλο  το  φως.

Σημείωση!  Οι  GA  είναι  οι  μόνοι  Άγγελοι  που  μπορούν  να  κάνουν  τους  εαυτούς  τους  ορατούς  από  
τους  ανθρώπους  και  όλα  τα  πλάσματα.

Προσευχή  για  τη  μετά  θάνατον  ζωή  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  ομορφότερου  Σύμπαντος,  ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Πεποιθήσεις  σε  μια  μετά  θάνατον  ζωή  
Πεποιθήσεις  υπάρχει  μια  
αιώνια  ψυχή  Πεποιθήσεις  στη  μετενσάρκωση  
Πιστεύεις  υπάρχουν  άγγελοι  για  

τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  
της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειαστεί !
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Ο  Παράδεισος  είναι  όπου  η  Ψυχή  γίνεται  «Αιώνια»!
1  Το  πνευματικό  σύμπαν  του  Θεού  είναι  ο  «Ουρανός»!

1  Ο  Θεός  αποκαλεί  τον  Αιώνιο:  «Άγγελο»!

1  Το  διαστελλόμενο  Σύμπαν  του  Θεού  θέλει  περισσότερο  Άγγελο!
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Κληρονομιά  του  πλούτου  Λήγει.  Όλα  πηγαίνουν  στα  κρατικά  έσοδα.

Κληρονομιά  θέσης  Λήξεις.  Αντικαθίσταται  με  προαγωγή  από  εργασιακή  εμπειρία  +  
περαιτέρω  σπουδές  +  προϋπηρεσία.

Ο  θεματοφύλακας  μεταβιβάζει  τη  γνώση,  τις  παραδόσεις,  τα  αναμνηστικά,  τις  
πεποιθήσεις..  Ο  θεματοφύλακας  μεταβιβάζει  το  πνεύμα  και  την  ευθύνη  της  κοινότητας.  
Ο  θεματοφύλακας  μεταβιβάζει  τη  φιλοσοφία  του  1  Θεού  1  Πίστης  1  Εκκλησίας.  
Περνούν  επίσης  τον  οδηγό  τους,  το  «Δήλωση  Νόμου»!

Ένας  νεκρός  που  μεγάλωσε  Παιδιά  (δικά  του,  υιοθετημένα,  ανάδοχα)  γίνεται  «Αθάνατος»!  
Όσοι  δεν  το  έκαναν,  "Μην"!  Παιδιά  η  «Αθανασία»  σας!

Σε  μια  εγωιστική  πλεονεξία  Κοινωνία  μετά  τον  θάνατο  ενός  ατόμου,  είναι  σύνηθες  
να  μεταβιβάζονται  θέση,  δύναμη  και  πλούτος.  Δημιουργώντας  μια  ελίτ  με  ακαταμάχητη  
θέση,  δύναμη  και  πλούτο.  Αυτή  η  συμπεριφορά  είναι  αιτία  και  αποτέλεσμα  του  
απαρτχάιντ  πλούτου,  ένα  έγκλημα,  MS  R6.  Σημείωση!  Η  ανάληψη  της  περιουσίας  είναι  
η  αποδοχή  του  παρελθόντος  χρέους,  η  ενοχή,  η  λογοδοσία!

Η  κληρονομιά  της  εξουσίας  τελειώνει.  Αντικαθίσταται  από  ελεύθερα  πολλαπλών  
υποψηφίων  επιτροπή.  Η  ηγεσία  από  το  1  είναι  τυραννία  (κληρονομική,  πολιτική)  
τελειώνει.  Η  ηγεσία  από  την  εκλεγμένη  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Κληρονομιά

Ένας  νεκρός  έχει  μια  μεταθανάτια  ζωή  της  κοινότητας:  Κτήμα,  συνέχεια  
γνώσης,  κληρονομιά  και  παραδόσεις.  Το  κτήμα  μεταβιβάζει  συσσωρευμένη  
γνώση,  εμπειρίες  ζωής,  κληρονομιά,  οικογενειακές  παραδόσεις  και  
αναμνηστικά.  Η  περιουσία  δεν  μεταβιβάζει  Θέση  (τελειώνει  με  θάνατο),  
Εξουσία  (τελειώνει  με  θάνατο),  όλος  ο  Πλούτος  πηγαίνει  στα  
Κυβερνητικά  Έσοδα.

Οι  ιδέες  είναι  η  αρχή  του  Μέλλοντος.  Οι  ιδέες  καθιστούν  δυνατό  να  
συμβαδίζεις  με  τις  εξελικτικές  αλλαγές.  Οι  ιδέες  είναι  η  πιο  παραγωγική  
από  όλες  τις  δραστηριότητες  πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Οι  ιδέες  είναι  μέρος  του
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Ιδέες  για  τη  συνέχεια  της  γνώσης ,  Μάθετε  και  διδάξτε,  μεταδώστε!

Αποθανών

Ιδέες
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Μην  αφήσετε  τις  ιδέες  να  ξεχαστούν  ή  να  χαθούν.  Γράψ'τα  σε  ένα  χαρτί.  Κατάστημα,

Η  μνήμη  είναι  αναξιόπιστη  όταν  πρόκειται  για  τη  διατήρηση  και  την  καλλιέργεια  νέων

σχόλια,  ώστε  η  ιδέα  να  μπορεί  να  συντονιστεί  σωστά.

οι  μαθητές  διδάσκουν  αργούς  μαθητές.  Στη  δουλειά  έμπειρος  εργαζόμενος  εκπαιδεύει  νέα

γρήγορα  ξεχαστεί  ή  χάθηκε.  Ο  λόγος  είναι  ότι  δεν  είχαν  προσυντηρηθεί,  ηχογραφηθεί  ή  
καταγραφεί.  Τα  καλύτερα  χάνονται!

σχετικές  ιδέες.  Έρευνα,  Διαδίκτυο,  αρχεία,  βιβλιοθήκες,...  προσπαθήστε  να  βρείτε  οτιδήποτε  παρόμοιο  
ή  συμβατό  με  αυτήν  την  ιδέα.  Διερευνήστε  όλες  τις  γωνίες,  τις  πιθανότητες...  Όταν  νομίζετε  ότι  η  ιδέα  
σας  είναι  έτοιμη  να  εφαρμοστεί.  Να  το  κάνεις!  Προσπάθησε  να  πάρεις

Αναθεωρήστε  τις  ιδέες  σας.  Καθώς  εξετάζετε  τις  ιδέες  σας  (κάθε  4  εβδομάδες  είναι  καλό).

τη  συνέχεια  διατηρώντας  τα  αρχεία  ιδεών  σας  ενημερωμένα.  Στη  δική  σας,  «Θα»  (πέρασμα )
αναφέρετε  πού  μπορούν  να  βρεθούν.

Μάθετε,  όταν  καταλαβαίνετε,  ξεκινήστε  τη  διδασκαλία.  Στη  δωρεάν  εκπαίδευση  γρήγορα

μια  ιδέα  αναπτύσσεται  διατηρήστε  την.  Καταθέτετε  τις  ιδέες  σας  σε  εβδομαδιαία  βάση.

ιδέες.  Έχετε  μαζί  σας  ένα  σημειωματάριο  (planner)  ή  μια  συσκευή  εγγραφής.  Οταν

Μελλοντικές  αποδεικτικές  ιδέες  μέσω  του  «Knowledge  continuity».  Εξασφαλίστε  τη  γνώση

διαχείριση  χρόνου  θητείας).

Ορισμένες  ιδέες  φαίνονται  χρήσιμες  τώρα  ή  σε  κάποια  μεταγενέστερη  ημερομηνία.  Κρατήστε  αυτά,  αρχειοθετήστε

επιτροπές,  ομάδες  εργασίας,...  Χρησιμοποιήστε  ένα  CG  Planner  (N-At-m).

ερχόμενοι.  Στο  σπίτι  οι  παππούδες  διδάσκουν  παιδιά,  εγγόνια.  Γονείς

Μάθετε  και  διδάξτε  και  διατηρούνται  μέσω  της  συνέχειας  της  γνώσης  (μακρ

Κάποια  δεν  θα  έχουν  αξία  και  δεν  αξίζει  να  τα  κολλάς.  Πετάξτε  τα.

Η  διαδικασία  ιδεών  χρησιμοποιείται  από  τον  κηδεμόνα,  άτομα,

διδάξτε  τα  παιδιά.

1

Η  συνέχεια  της  γνώσης  κάνει  τη  γνώση  ενός  ατόμου  (στην  πνευματική  ιδιοκτησία)  
αθάνατη.  Κάθε  άτομο  από  την  ηλικία  των  14  ετών

Οι  οργανισμοί  συλλαμβάνουν,  διατηρούν  και  επαναχρησιμοποιούν  τους  υπαλλήλους  τους,  «I-P».  Οι  
κοινότητες  χρησιμοποιούν  τους  πολίτες  τους,  «I-P»  για  το  καλό  όλων.  Η  Επαρχιακή  Κυβέρνηση  τηρεί  
Αρχεία.

ταξινομήσετε,  αρχειοθετήσετε  και  επισκεφθείτε  ξανά.  Κάθε  μέρα  πολλές  ιδέες  σκέφτονται  και

αυτά:  Ενεργά  ή  Μεταγενέστερα.  Μετά  τον  έλεγχο,  η  κατάθεση  λαμβάνει  το  αρχείο  «Ενεργό».

Διάλεξε  μια  ιδέα!  Τώρα  κάντε  αυτή  την  ιδέα  να  μεγαλώσει.  Σκέψου  το.  Δέστε  την  ιδέα  με

κρατά  αρχείο  με  τις  εμπειρίες  της  ζωής  τους  (τόσο  θετικές  όσο  και  ακατάλληλες).  Η  
σύλληψη,  διατήρηση  και  καλλιέργεια  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας  της  οικογένειας  
(IP).  Μετά  περάστε  το  στην  επόμενη  γενιά.

αγ

Πέρασε

Μάθετε  και  διδάξτε
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εργασιακά  και  προσωπικά.

Σημείωση!  Όλα  τα  'I-P'  (εμπορικά,  ιδιωτικά)  ανήκουν  στο  'Shire'

PHeC  (Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα  Επαρχιακού  Νοσοκομείου)  62  ετών  Διδάσκει:

βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  (εργασία  παράλληλα).

Κολλέγιο.

Η  ανταλλαγή  γνώσεων  στην  οικογένεια  γίνεται  μέσω  των  παιδιών  και  των  εγγονιών.  Κοινή  χρήση  
σημαίνει  προφορική,  ήχος  (αφήγηση),  βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  (χέρια

Οι  ιδέες,  η  γνώση  μας  κάνουν  πολιτισμένους!  Η  κληρονομιά,  οι  παραδόσεις  κάνουν
εμείς  αθάνατοι!

από  την  κοινότητα,  ένα  έγκλημα  MS  R6.
(κοινότητα).  Διεκδικώντας  «Πνευματικά  δικαιώματα»,  το  δικαίωμα  ευρεσιτεχνίας  είναι  κλοπή

Μεταφέρει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Ap-prentice  College.

κριτική  γνώση  και  παρέχει  μεθόδους  σύλληψης,  εφαρμογής,  μεταφοράς  αυτής  της  γνώσης.  Οι  
εμπειρίες  ζωής  πρέπει  να  διαχωρίζονται  μεταξύ  τους

αθανασία)!

Αυτό  ολοκληρώνει  τους  7  κυλίνδρους.

Η  πνευματική  ιδιοκτησία,  η  γνώση  της  ζωντανής  εμπειρίας  ενός  ατόμου  προφυλάσσεται  για  να  
γίνει  αθάνατη.  Η  προσέγγιση  της  συνέχειας  της  γνώσης  προσδιορίζει

επί).  Η  ανταλλαγή  γνώσεων  στην  οικογένεια  (μεταβίβαση)  είναι  οικογενειακή  κληρονομιά  (γνώση

Όταν  ένας  εργαζόμενος  φεύγει  από  την  εργασία  του,  τεράστιες  ποσότητες  «IP  (Πνευματικής  
Ιδιοκτησίας)  κινδυνεύουν.  Για  να  αντιμετωπιστεί  αυτή  η  διαρροή  εγκεφάλων  είναι  σημαντικό  
να  διατηρηθεί  το  «I-P»  ενός  εργαζομένου.  Είναι  σημαντικό  να  συλλάβετε,  να  διατηρήσετε  αυτή  τη  
γνώση  πριν  φύγει  ο  εργαζόμενος.  Λήψη  σημαίνει  ήχος  (αφήγηση  ιστορίας),

SmeC  (Shire  Medical  Education  Complex)  62  ετών  Διδάσκει:  She
μεταβιβάζει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Family
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